рекитии нас за то. что в репертуаре театра мало пьес о со-

Украиной. Колхожное крестьянство, труже- театр из самолеятельных коллективов. ники промышленных предприятий и уч-

Вольной творческий путь прошен и Мукачевский русский драматический театр.

этого горного края.

22 апреля 1945 года. Еще гремели пушки точек», который видели в постановке Мунол Златой Ирагой, еще простио сопротивдились гитлеровские войска в Берлине, а ра. в Закарнатье нарол уже думал о мире, готовился в трудовым будням. На русский показать этот спектакль только один разтеато вознаганась ответственная задача -нести в массы передовую культуру, показать таких героев, на чынх делах и подвигах можно было бы учиться жить и работать по-повому.

За эти голы коллектив полготовил и показал более ста премьер.

нем заметно творчески растут. Звание за- да духом... служенного артиста УССР присвоено — Русский характер! — проговорил ба-А. Егорову, С. Нижией, Зрители отмечают сом возчик Георгий Фотул. творческий рост актрис Т. Сиыну, Е. Мар- — Вот бы нам самим сыграть эту пье- казаны ньесы; «Собака на сене» Лоне де келовой, работающих в труппе с первых су!.. — предложил вдруг грузчик Илья Вега, «Персональное дело» А. Штейна, иней. Значительных успехов добилась и Физер. модолежь — Л. Аркальева, Н. Безинкова, Взрослые люди серьезно говорили о за-

реждений не без гордости оглядывают гам бурной реки, между задумчивых гор тельности. пройденный за эти годы путь. Какие ра- и вековых буков. Вот и сельмой лесоучасейчас обеленный исперыв, и злесь илет оживленная бесела. Тема беселы несколько неожиланна: десорубы говорят о сказке, артистам-дюбителям. Янем рождения театра следует считать Они обсуждают спектакль «Аленький цвекачевского русского драматического теат-

> Артисты, навестивние село, собирались для детей. Но усиех представления был настолько велик, что в маленьком поселке Свадива пришлось показать его еще три тысяч зрителей колхозного села. раза. На спектакль или не только лети, но юноши и девушки. пожилые колхозинки.

 Меньшая дочь купенкая.
какая она хрупкая да нежная, — говорит Паниш Коллектив трудится слажению, и люди в Юрко. — А вот в трудичю минуту не на-

стов, о том, что эту пьссу хорошо бы по-...От села Лусино дорога илет но бере- ставить силами художественной самодея-

— Приходите в воскресенье в клуб. зительные перемены произонии вокруг! сток, где работает бригада электропильния сказал секретарь комсомольской организа-Канули в прошлое инцета и невежество, ков под руководством денутата Верховного ции лесорубов, помощинк механика Алекбезработина и национальный гист; с каж- Совета СССР Федора Семеновича Цанько, сандр Насюк, когла обеденный перерыв дым дисм богатерот седа, хорошегот города Вокруг жаркого костра сидят лесорубы; окончился и электронильники расходились по местам. — Из театра пефы приедут. Обещали помочь нашим начинающим

> Выезды Мукачевского драматического театра в отладенные районы Закарнатья давно стали традицией. Один только «Аленький цветочек» был сыгран больше ста раз на спенах сельских клубов, в райоппых домах культуры, а то и прямо на открытом воздухе, на горных настбинахполонинах. Его смотрели более двалиати

Но, конечно, «Аленький иветочек» лалеко не елинственная вещь в репертуаре драмтеатра. Злесь — произвеления Островского и Гоголя, Чехова и Горького, Ивана Франко, Шексипра, а также советских ADAMATYDIOB.

...Труппа вернулась с гастролей из далекого горного села Иригава. Там были по-«Любовь Яровая» К. Тренева.

-- И все же колхозники правы, что уп-

лня воссоединения Закарпатья с Советской, Ю. Юров и другие актеры, принедшие в исчательной русской сказке, об игре арти-пветской лействительности. — говорит главный режиссор театра Георгий Степанович Музыка. — Жизнь современного села мы релко показываем на спене.

> - Нужно поставить «Поллубенские частушки» С. Антонова, — поддержал артист Федоров, - вот и выполним ножелания колхозников.

> — Правильно, — продолжал Георгий Степанович. — и о молодежи не следует забывать: для нее подготовим пьесу В. Розова «В добрый час!». Сейчас эти пожела» ния уже выполнены.

В 1954 году театр ноказал 266 спектаклей только в селах Закариатья: это больше половины общего числа показанных театром представлений. Обслужено более 130 тысяч зрителей. Но дело не только в инфрах. Заслуга актеров в том, что они сумели установить постоянный тесный контакт со своим зрителем. Редкий снектакль проходит без инрокого публичного обсуждения, и актеры учитывают все справедливые замечания.

В тесном повседневном общении со своей народной аудиторией, находя в дружбе __ со зрителем неиссякаемый источник влохновения, растет молодой закарпатекий

г. МУКАЧЕВО.